
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Sirapit 

Kelas / Semester  : X TBSM / 1 

Tema    : Handtools 

Sub Tema   : Jenis – jenis Handtools 

Pembelajaran ke : 2 ( Dua ) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran Problem Based Learning peserta didik mampu : 

 Menunjukkan jenis-jenis handtools dengan tepat. 

 Menerapkan jenis-jenis handtools dengan baik . 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan : ( 2 Menit ) 

 Guru mengucapkan salam dan meminta ketua kelas untuk menyiapkan kelas serta memimpin do’a. 

 Guru meminta ketua kelas memimpin kelas untuk menyanyikan lagu Indonesia Raya. 

 Guru memastikan kehadiran peserta didik. 

 Guru memberikan apersepsi dan motivasi kepada peserta didik. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan penilaian yang akan dilakukan. 

 

Kegiatan Inti : ( 6 Menit ) 

 Guru mengajak peserta didik untuk mengamati jenis – jenis handtools yang ditunjukkan dan 

diperkenalkan oleh guru. 

 Guru menanyakan pendapat peserta didik tentang jenis – jenis handtools yang ditunjukkan. 

 Guru mempersilahkan peserta didik untuk bertanya mengenai jenis – jenis handtools tersebut. 

 Guru memberikan satu LKPD tentang penerapkan jenis-jenis handtools kepada setiap dua orang 

peserta didik untuk didiskusikan. 

 Guru memastikan setiap anggota kelompok memahami LKPD  yang diberikan. 

 Guru menyampaikan kepada setiap kelompok bahwa data / informasi yang didapat akan dipraktikkan 

dan didemonstrasikan di depan kelas. 

 Guru meminta setiap kelompok secara bergantian melakukan praktik dan demonstrasi di depan kelas 

tentang penerapkan jenis-jenis handtools yang sudah didiskusikan, jika sudah selesai peserta 

kelompok lain dapat menanggapi atau memberi masukan. 

 

Penutup : ( 2 Menit ) 

 Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran. 

 Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilakukan. 

 Guru memberikan umpan balik terhadap pembelajaran hari ini. 

 Guru menutup pembelajaran dan mengucapkan salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap : 

 Rubrik Penilaian Sikap 

Menunjukkan sikap disiplin, kerjasama, tekun, bertanggung jawab, nasionalisme, religius dan 

komunikatif dengan baik. 

 

Penilaian Pengetahuan : 

 Tes tulis / LKPD 

Mengerjakan LKPD tentang jenis – jenis handtools dan penerapannya dengan baik dan benar. 

 

Penilaian Ketrampilan : 

 Tes Kinerja 

Menerapkan cara penggunaan handtools saat praktik dan demonstrasi dengan baik dan benar. 
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